



УКРАЇНА

КРАМАТОРСЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ З ГУМАНІТАРНИХ ПИТАНЬ

84300. Донецька обл., м.Краматорськ, Ювілейна ,44
E-mail: yprgp@krm.gov.ua. Веб-сайт: www.krm.gov.ua

20.06.2022 р. № 12-10-32/149

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на ОПП «Публічне управління та адміністрування» підготовки здобувачів освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» у Донбаській державній машинобудівній академії

Сучасний ринок праці потребує фахівців, які володіють управлінськими навиками, необхідними для надання адміністративних послуг у публічній сфері, оперують принципами, функціями та етикою службової діяльності в органах державної служби та місцевого самоврядування, здатні організувати та очолити громадську діяльність, спрямовану на реалізацію соціально необхідних стартапів.

Освітньо-професійна програма включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів та часу, що відведено на контроль якості засвоєння матеріалу. Дана ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови, технологію реалізації освітнього процесу та оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю. Важливим є те, що ОПП «Публічне управління та адміністрування» змістовно охоплює важливі критерії навчання, а саме придатність до працевлаштування та академічну мобільність.

Формування у здобувачів вищої освіти ОПП «Публічне управління та адміністрування» сучасних теоретичних та практичних знань і навичок щодо специфіки місцевого самоврядування, територіальної організації влади, актуальних питань цифровізації та організації надання адміністративних послуг набуває особливої актуальності в сучасних умовах. Тому доцільним є введення ОК «Цифрова держава та DATA-менеджмент» і ОК Тренінг «Організація стартапу».

Оновлена у 2022 році освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів денної та заочної форми навчання.

Начальник Управління з
гуманітарних питань
Краматорської міської ради



А.М. Гореславец